

مدیر کے نام

مبصر طارق محمود، پشاور

مراد ہوف مین نے ایک بحث چھیڑی ہے (جون ۲۰۰۰ء) کہ اسلام کے فروغ اور تبلیغ کے لیے مسلمانوں پر کیا فرائض عائد ہوتے ہیں اور کیا طریقہ کار اس کام کے لیے اختیار کیا جائے؟ میرے خیال میں مسلمانوں پر جو بڑی ذمہ داری عائد ہوتی ہے وہ معیار اخلاق خصوصاً معاملات میں پیش کرنا ہے جس کا مطالبہ ان سے مذہب کرتا ہے کیونکہ مثل 'زہنی تلقین کے مقابلے میں زیادہ مؤثر چیز ہے۔ لیکن کیا ہمارے دعوتی اداروں نے کبھی مختلف ذرائع تبلیغ کی سائنسی خطوط پر تحقیق کی ہے کہ کون سا طریقہ کار بہتر نتائج کا حامل ہو سکتا ہے۔ اس دور میں انسانی دماغ کے بارے میں بہت ترقی اور تحقیق ہوئی ہے۔ کیا اس موضوع پر غور کرنے کی ضرورت نہیں؟ اکثر ہم نو مسلم مرد و خواتین کے حالات پڑھتے ہیں کہ وہ دین میں کیسے داخل ہوئے۔ اس حوالے سے تحقیق ہونا چاہیے کہ کیا طریقے زیادہ مؤثر ہیں؟

گل دادہ شہباز، مردان

اشارات (جون ۲۰۰۰ء) "شک سلی اور قحط" قوم کے اجتماعی ضمیر کے لیے ایک چیلنج " بروقت بیداری کی کوشش ہے۔ خصوصاً ایسے حالات میں جب کہ ہمارے بعض نام نہاد دانش ور، جو ایٹمی دھماکوں کے خلاف ہیں، اس قحط اور شک سلی کو ایٹمی دھماکوں کا نتیجہ قرار دے رہے ہیں۔ ایسے میں شک سلی کی مادی وجوہات پر ماہرانہ گفتگو کر کے ملک دشمن دانشوروں کو خاموش کرنے کی بہترین کوشش کی گئی ہے۔ "خواتین ۲۰۰۰ء جنرل اسمبلی کا خصوصی اجلاس" میں انسانیت کے خلاف ایک عظیم سازش سے بروقت آگاہ کیا گیا ہے۔

پروفیسر سعد اللہ خان عابد، مردان

اشارات (جون ۲۰۰۰ء) بہت اہم ہیں۔ قحط سلی ابھی تک جاری ہے مگر افسوس ہے کہ پاکستانی قوم اور حکمران اب بھی لہو و لعب میں مبتلا ہیں۔ ریڈیو اور ٹی وی پر امدادی موسیقی شو کیے جا رہے ہیں۔ کیا یہ اللہ کے عذاب کو دعوت دینے کے مترادف نہیں؟ ایک طرف ملک کی بڑی آبادی مشکلات میں پھنسی ہوئی ہو اور دوسری طرف اس کی امداد کے لیے ارباب اقتدار موسیقی اور ناچ گانے کے ذریعے امدادی شو منعقد کریں، یہ بے حسی نہیں تو اور کیا ہے! ہونا تو یہ چاہیے تھا کہ عذاب سے نجات کے لیے اللہ کے در پر سربسود ہوتے اور اپنے گناہوں پر استغفار کرتے مگر اللہ ہم اس کے عذاب کو دعوت دے رہے ہیں۔ اللہ ہم سب کے حال پر رحم کرے!

پروفیسر سید ریاض حسین زیدی، ساہیوال

رسائل و مسائل (جون ۲۰۰۰ء) میں سگریٹ نوشی کے بارے میں ٹھوس ثبوت دیے گئے ہیں، لیکن افسوس کہ ہمارا

میڈیا اور قوی پریس سگریٹ کے اشتہاری عزائم میں پوری طرح مدد و معاون بنا ہوا ہے بلکہ ہر اشتہار کے آخر میں ”سگریٹ نوشی مضر صحت ہے“ کا اعلان منافقت و ممانعت کی بدترین شکل بنتی جا رہی ہے۔ ہمیں سگریٹ نوشی کے خلاف پورے جوش و جذبے سے متحرک ہونا پڑے گا۔

اپنے آفت زدہ بھائیوں، بہنوں اور بچوں کے لیے

دل بھی کھولیں، اور جیب بھی!

جماعت اسلامی کی امدادی مہم متاثرہ علاقوں میں جاری ہے۔ تھر میں ۵۰ کنویں کھدوائے گئے۔ سہارا پروجیکٹ کے تحت بے سہارا افراد کو ۲۵ بجریوں کا ریوڑ دیا جا رہا ہے۔ موبائل کلینک کے ذریعے طبی امداد فراہم کی جا رہی ہے۔ ہزاروں خاندانوں تک غذائی پیکٹ اور ارزوں نرخ پر آٹا پہنچایا جا رہا ہے۔ پنجاب سے اجناس سے بھرے ۱۵ ٹرک روانہ کیے گئے۔ کیمپوں میں مخلص کارکن شہانہ روز امدادی کاموں میں مصروف ہیں۔ لیکن کام اتنا ہی زیادہ ہو گا جتنے وسائل زیادہ ہوں گے۔

- ◎ آرام و آسائش سے رہنے والوں پر ان مصیبت زدوں کا خصوصی حق ہے
 - ◎ تصور کیجیے کہ یہ مصیبت آپ پر آئی ہے، دل کھول کر مدد کیجیے
 - ◎ یہ چند روزہ زندگی گزر جائے گی یہ مدد آخرت میں آپ کا سہارا بنے گی
- جماعت اسلامی کو وسائل فراہم کیجیے تاکہ اس کے کارکن فیلڈ میں کام کرتے رہیں
- ابھی 3 کروڑ روپے فراہم ہوئے ہیں، ضرورت بہت زیادہ کی ہے۔

اپنے عطیات اکاؤنٹ نمبر 1943-94 حبیب بینک (HBL) وحدت روڈ برانچ میں ارسال کیجیے
چیک / ڈرافٹ اس پتے پر ارسال کیجیے، جماعت کے دفاتر میں پہنچائیے

جماعت اسلامی پاکستان، منصورہ لاہور

فون : 09-7844605-24, 5419520-24 (042) فیکس : (042) 7832194

E-mail : amir@ji.org.pk